

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 65 им. Б.П. Агапитова с углубленным изучением
предметов музыкально-эстетического цикла»
города Магнитогорска
455026 г. Магнитогорск Челябинская область ул. Дружбы, 33, т.:(3519) 20-35-09,
e-mail: sch65-mag@yandex.ru
ИНН 7446031827, КПП 745601001, ОГРН 1027402237048, ОКП 49122223,
ОКАТО 75438375000, ОКВЭД 85.14, ОКФС 14, ОКОПФ 75403

Отзыв о проекте «Семья и школа»

С сентября по декабрь 2022 года наше образовательное учреждение принимало участие в проекте «Семья и школа» от РООМСЧО «Многодетство». Работа в проекте оказалась интересной, многоуровневой, многоплановой. Выстроена была в трех направлениях: дети - родители; дети – педагоги; педагоги – родители.

В трёх классах: 5а, 7В, 10Б, проводились тренинги на сплочение одноклассников. Стоит отметить, что ученики с удовольствием принимали участие в тренингах, учились по-новому взаимодействовать и общаться друг с другом. Ребята и классные руководители отметили положительную динамику после прохождения тренингов: улучшились взаимоотношения между детьми, узнали много нового друг о друге, стали более дружными.

Отдельно хотелось бы отметить, работу психолога проекта Н.В.Мартыновой. Обучающиеся 10 б класса оставили личные отзывы по работе педагогом:

Таня М. – «Н.В. прорабатывала наши проблемы, переживания. Всегда всё спокойным тоном, в очень доброжелательной обстановке, давала советы, предлагала пути решения той или иной проблемы. И хочу заметить, что после нескольких общих занятий с Н.В. наш класс стал более сплоченным и дружным»

Влад П. - «Получил огромное положительное впечатление, много интересной и полезной информации; всё четко, точно, интересно, доступным языком. Яркий, интересный тренер».

Сабрина М. - «Много практических советов, которые легко приспособить под любую сферу. Понравился индивидуальный подход и внимание к каждому участнику, харизма и профессионализм Н.В.».

Большое внимание было уделено работе с педагогами. Прошёл большой 3х дневный тренинг по профилактике эмоционального выгорания учителей, в котором приняли участие 60 педагогов. Психологи И.Приемко и А.Голубь давали много практических инструментов, как восстанавливать положительный эмоциональный фон, где находить ресурсы для работы, как общаться с детьми и родителями. Много было упражнений на сплочение педагогического коллектива. Многие учителя отметили, что в ходе тренинга

приобрели совершенно новый опыт взаимодействия друг с другом, лучше узнали своих коллег совершенно с другой стороны, проработали и запомнили техники и приёмы восстановления эмоционального равновесия, разрешения конфликтов в классе и взаимодействия с родителями учеников. Преподаватели остались очень довольны. Интересная, структурированная информация, полезные советы и лайфхаки. Доступная подача информации, много жизненных ситуаций разбиралось, различные варианты их решения.

Огромный отклик от родителей был после проведения лекций в школе для родителей на темы: «Ресурсы семьи», «Буллинг», «Взаимоотношения в семье». Вот некоторые из них:

Александра Кузнецова

«Лекция очень интересная, темы затронуты актуальные, уверена, что все присутствующие получили полезную информацию. Очень жаль, что время было ограничено.»

Галина Мокшина

Полезная и интересная лекция, причём интерактивная, можно было задавать свои вопросы, а их у слушателей было немало. Время пролетело незаметно. Большое спасибо Наталье.

Татьяна Короткова

Спасибо организаторам и Наталье за лекцию. Много примеров из жизни, всё вполне понятно. "Интерактивность" мероприятия, на мой взгляд, наоборот помешала психологу логично выстроить ход выступления, каждый задающий вопросы хотел получить решение своей конкретной проблемы. Поэтому очень хорошо, что было предложено записаться на бесплатную индивидуальную встречу с психологом.

Анна Деменова

Очень приятно, что в нашем городе проходят встречи такого формата. Ранее такого не встречала. Считаю, что такие мероприятия необходимы родителям. Присутствие мужчины тоже порадовало, хорошо же когда заинтересованы не только мамы. Материал весьма понятен. Спасибо большое Наталье!

Алена Киселева

Спасибо центру "Семья рядом" за предоставленную возможность послушать, пообщаться на тему буллинга. Тема очень актуальна в данное время, спасибо за советы и рекомендации, данные специалистом. В дальнейшем ждём ещё приглашений на лекции по психологии! Я думаю, всем родителям, заинтересованным в психологическом благополучии своих детей, будет интересно послушать!

Марина Соломко

Спасибо, тоже бегу на встречи с Натальей Владимировной! Всегда польза, всегда ценный пережитый опыт, который нужно лично мне услышать. Благодарим всю Вашу Команду Многодетство за эту замечательную возможность! Всегда как подарок ваши мероприятия! Рада, что Вы есть!

Айгуль Шагбалова

Очень интересная лекция. Много полезных знаний для себя почерпнула. Наталья - чудесный психолог. Спасибо большое организаторам и школе 65!

Наталья Учкина

Прекрасная лекция узнала много нового для себя про воспитание детей и отношения с родителями Благодарю организаторов и Наталью ❤️👍

Наталья Бедьянова

Я была в восторге от подачи информации. Наталья прям несёт собой свет, доброту и искренность. Я бы подобные мероприятия посещала бы каждую неделю. Услышала много нового для себя. Благодарю за такую возможность ♥

Оксана Волкова

После посещения лекции ушла усталость, обиды на собственного ребенка, прояснилось понимание, куда двигаться дальше. Хотелось бы чтобы данную программу развивали далее. Вс проблемы идут из детства.

Присоединяюсь к словам благодарности.

Марина Соломко

Обожаю этого психолога, за профессионализм, за смелость, глубину и красоту, внешнюю и внутреннюю! Услышать ее ценно! Спасибо большое организаторам и Наталье Владимировне за такую встречу! возможность что-то качественно изменить в своей жизни.

В рамках проекта проводилось много мероприятий: встречи с интересными людьми - к ребятам приходили серебряные волонтеры, руководители кинологического центра, рассказывали о своей деятельности. Ребята участвовали сами в волонтерских мероприятиях, таких как «волонтерское наставничество». Это когда старшие классы берут «шефство» над младшими и помогают. В рамках проекта психологи проводили для родителей с детьми индивидуальные психологические консультации (всего 69 консультаций).

Стоит отметить большую работу координаторов проекта, проведенную со всеми участниками образовательного процесса, после чего стали заметны положительные изменения в деятельности. Например, одноклассники и педагоги научились работать в одной команде, вместе находить ответы на вопросы, которые возможно изначально казались очень трудными, распределять между собой разную работу и поручать каждому сделать то, в чем именно он силён, пересмотрели свои взгляды на различные ситуации.

В ходе реализации проекта все участники (учителя, дети, родители) пришли к выводу, что подобные занятия, игры, тренинги, продуктивная деятельность объединяет всех общими впечатлениями, переживаниями, эмоциями. Выражаем огромную благодарность за увлекательные, интересные, познавательные занятия. Получили огромное удовольствие и пользу от проводимых мероприятий. Стоит отметить, что всё же 3 месяца - это небольшой срок, за который достичь устойчивых результатов достаточно сложно. Очень надеемся, что проект получит финансовую поддержку в дальнейшем и работа будет продолжена в нашей школе и других школах города на более продолжительный срок и сможет охватить больше участников. Проект новый, уникальный для нашего города, мы видим в нём большие перспективы по повышению жизнестойкости и улучшению взаимодействия между участниками образовательного процесса.

И.о директора МОУ «СОШ № 65»



Т.В.Соколова

